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 دٙؼٓآظٖٔٛ فػُ 

1 

 زضسشی یب ٘بزضسشی ػجبضر ٞبی ظیط ضا سؼییٗ وٙیس.

2(5  )ػجبضر اِف(    2  یه اسحبز ٔطثغ زٚ ػّٕٝ ای اسز. 25 

 حبغُ اسحبز ٔعزٚع ضبُٔ زٚ ػّٕٝ ای اسز وٝ ٞط زٚ ٔطثغ وبُٔ ا٘س ٚ ػلأز ثیٗ آٖ ٞب ٔٙفی اسز.ة( 

ٔرشّف اِؼلأز ثبضٙس ، ضاثكٝ ی  a,bٌط اح( 
 

 
 ٕٞٛاضٜ غحیح اسز. 0 
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 ػّٕٝ ٞبی ظیط ضا ثب ػجبضر ٞبی ٔٙبست وبُٔ وٙیس.

2 3  زض ػجبضر  6زضػٝ ػّٕٝ ی طبثز  اِف(  ثطاثط ............................... اسز. 6  5 

............................... ػّٕٝ ی اَٚ ثٝ اؾبفٝ ی ............................ ػّٕٝ ٞبی غیط حبغُ اسحبز ػّٕٝ ی ٔطشطن ثٝ غٛضر ولأی ))) ..ة(

 ٔطشطن زض ................................... ثٝ اؾبفٝ ی ............................................. ((

 ................ثطلطاض ................ y>xثبضس ، ضاثكٝ ی  x+3=yاٌط ح( 
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 ٌعیٙٝ ی ٔٙبست ضا ا٘شربة وٙیس.

A)  زض یه ػّٕٝ ای
  3 2 

4
 ؾطیت ػسزی وساْ ٌعیٙٝ اسز؟ 

ح(                      2 3 ة(                        2 3  اِف( 
1

4
 ر(                              

1
4 

B )  ُ[(3√ 4)(3√ 4)]حبغ
2

 ثطاثط اسز ثب : 

 16ر(                            169ح(                           196 ة(                               13 اِف(

C)  وساْ ٌعیٙٝ اسز؟   4   ٔٙبست سطیٗ ٘بثطاثطی ثطای 

 x y 4-ر(                         x>y(  ح                   x<y 4- ة(                            x<yاِف( 
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2 )ٔطست وٙیس.                            tػجبضر ػجطی ٔمبثُ ضا سبزٜ وطزٜ ٚ ثط حست سٛاٖ ٞبی ٘عِٚی   3)( 4  3  9)   
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 وساْ یه اظ سسبٚی ٞبی ظیط اسحبز اسز ٚ وساْ یه ٘یسز؟

                                                     3 2(2  )5) ة                                     4    5( 2  ) اِف (2 

 
1 
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 حبغُ ػجبضر ٞبی ظیط ضا ثٝ وٕه اسحبز ثٝ زسز آٚضیس.
                                                                                              (2  3 )2  ) اِف  

                                                                                                                                  .  
1

2
/

2
  ) ة  

                                                                                                                                 (2 3√5)
2
 ) ح  
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 ػجبضر ٞبی ظیط ضا سؼعیٝ وٙیس.
                                                                                                            12 3  24 2  36  3  ) اِف  

                                                                                                                                  2  4  4  ) ة  

                                                                                                                      4  2  ) ح   9   12 

5/1 

8 
2(903)                                                                              ضا ثٝ زسز آٚضیس. ٔمبثُ ضا ثٝ وٕه اسحبزحبغُ ػجبضر    
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9 

 ثٝ وٕه اسحبز قطف زْٚ ٞط یه اظ ػجبضر ٞبی ظیط ضا ثٝ زسز آٚضیس.

                                        (√7  2)(√7  2) (4  )(4  )) ة                                             )اِف 

                                              (2  2)(2  3) (2  )(4  )) ر                                           ) ح  

2 

10 

 ظیط ضا سؼعیٝ وٙیس. یبػجبضر ٞ

                                                         2    2 2                                                      ) ة    81     ) اِف  

                                                  5 2  5  30 -2 4                                       ) ر                        
1

16
                              ) ح 

2 

11 

 a+2=b             اِف ( ثطای ثطاثطی ضٚثٝ ضٚ یه ٘بثطاثطی ثٙٛیسیس .                                                                              

 ثعضي سط اسز (( ضا ثٝ غٛضر ػجطی ثٙٛیسیس. 9ٟبض ثطاثط ػسزی ٟٔٙبی یه اظ ة( ػجبضر ولأی )) چ
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 ػٝ ػٛاة ٘بٔؼبزِٝ ٞبی ظیط ضا ثٝ زسز آٚضیس.ٛٔؼٕ
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1

2
 
  4

24
 ف)اِ ( 6 2)4  3 7)ة                                       
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13 

ضا قٛضی سؼییٗ وٙیس وٝ  a,b,cػلأز ػسزٞبی حمیمی 
 2

  
 ثبضس. 0 
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